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Examen Parcial de Programación Digital. 2008-2
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(4 puntos)  Un curso tiene el siguiente sistema de calificación: Se toman 4 prácticas, el promedio de prácticas se obtiene eliminando la menor y dando peso doble a la mayor; éste promedio se corta al décimo sin redondear. El promedio de prácticas tiene peso doble y cada examen: E.P. y E.F., tiene peso uno. La nota final se corta al décimo sin redondear. Determine en Excel, las fórmulas de las celdas F3, I3 y J3, tal que al copiarlas hacia abajo, se obtengan los resultados para los demás alumnos. 

Nota: Ejemplo de la función Truncar del Excel:

=Truncar(8.5394 , 2)  dá  8.53.
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2) (5 puntos) Dados los datos para un paralelogramo: a, b (los lados adyacentes), y alfa, el ángulo que forman en radianes (asumir alfa ≤ π/2), hacer un programa según la hoja indicada, tal que se calcule el área y se indique el tipo de paralelogramo: cuadrado, rectángulo, rombo (lados iguales pero alfa ≠ π/2), ó romboide (lados diferentes y alfa ≠ π/2). Tenga en cuenta las funciones sin(x) y cos(x), x  en radianes.
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 (5 puntos)  Un alumno UNI, tiene su notas Exámenes Parcial (Peso 1), Final (Peso 2) y Sustitutorio (que reemplaza a la nota que más convenga, solo si el promedio previo es mayor a 6.0, de otra forma no se considera). Notar que los promedios se truncan a 1 decimal.
Siendo los datos las celdas B2, B3 y B4, realice un programa en VBA del Excel que determine los resultados en las celdas E2, E3 y E4







Nota: Ejemplo de la función Int del VBA:

Int (8.5394)  dá  8
Elimina la parte decimal.

4) (6 puntos) En un reloj digital, la hora se representa por 3 números enteros: la hora h, los minutos m, y los segundos s. En un reloj analógico se representa con 3 vectores, el horario, el minutero y el segundero cuyos ángulos en  ángulos sexagesimales que forma cada uno con un vector origen de referencia, según el gráfico, son AngH, AngM y AngS. 
Conociendo la hora del reloj digital, se pueden determinar los 3 ángulos en el reloj analógico:
AngH
=  30h + m/2 + s/120


AngM
=  6m + s/10
AngS
=  6s
Hacer un programa en VBA según la siguiente hoja, de tal manera que cada botón, active un procedimiento:

a) DigitalaAnalógico: Lee h, m y s de la hoja y determina los demás.
b) AnalógicoaDigital: Lee AngH, AngM, AngS y halla h, m, s.

c) Borrar: Pone en blanco ó con ceros, las 6 celdas de las variables.

Los Profesores

Octubre del 2008
Pregunta 1:

F3 = TRUNCAR((SUMA(B3:E3)+MAX(B3:E3)-MIN(B3:E3))/4,1)
I3 = TRUNCAR(F3*0.5+0.25*G3+0.25*H3,1)

J3 = SI(I3>=10,"Aprobado","Desaprobado")

Sub preg2()

a = Range("B2")

b = Range("B3")

alfa = Range("B4")

If (a <> b) And alfa < (3.1416 / 2) Then

    Range("b5") = "Romboide"

ElseIf (a = b) And alfa < (3.1416 / 2) Then

    Range("b5") = "Rombo"

ElseIf (a = b) Then

    Range("b5") = "Cuadrado"

Else

    Range("b5") = "Rectángulo"

End If

area = a * b * Sin(alfa)

Range("B6") = area

End Sub

'Una alternativa es:

Sub preg2a()

a = Range("B2")

b = Range("B3")

alfa = Range("B4")

If alfa < (3.1416 / 2) Then

   If (a <> b) Then

        Range("b5") = "Romboide"

   Else

        Range("b5") = "Rombo"

   End If

Else

    If (a = b) Then

        Range("b5") = "Cuadrado"

    Else

        Range("b5") = "Rectángulo"

    End If

End If

area = a * b * Sin(alfa)

Range("B6") = area

End Sub
Sub Preg3()

ep = Range("B2")

ef = Range("B3")

es = Range("B4")

pr_as = (ep + 2 * ef) / 3

pr_as = Int(pr_as * 10) / 10

Range("e2") = pr_as

If (pr_as < 6) Then

    pr_ds = pr_as

Else

    p1 = (es + 2 * ep) / 3

    p1 = Int(p1 * 10) / 10

    p2 = (ep + 2 * es) / 3

    p2 = Int(p2 * 10) / 10

    If (p1 > p2) Then

        pr_ds = p1

    Else

        pr_ds = p2

    End If

End If

Range("E3") = pr_ds

If (pr_ds >= 10) Then

    Range("E4") = "Aprobado"

Else

    Range("E4") = "Desaprobado"

End If

End Sub
'**************

'Pregunta 4

'**************

Sub DigitalaAnalogico()

h = Range("B2")

m = Range("C2")

s = Range("D2")

AngH = 30 * h + m / 2 + s / 120

AngM = 6 * m + s / 10

AngS = 6 * s

Range("B4") = AngH

Range("C4") = AngM

Range("D4") = AngS

End Sub
Sub AnalogicoaDigital()

AngH = Range("B4")

AngM = Range("C4")

AngS = Range("D4")

s = Int(AngS / 6)

m = Int((AngM - s / 10) / 6)

h = Int((AngH - s / 120 - m / 2) / 30)

Range("B2") = h

Range("C2") = m

Range("D2") = s

End Sub
Sub Borrar()

Range("B2") = ""

Range("C2") = ""

Range("D2") = ""

Range("B4") = ""

Range("C4") = ""

Range("D4") = ""

End Sub
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